

平成30年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)

平成29年11月10日

上場会社名 株式会社 福井銀行

上場取引所

東

コード番号 8362 URL http://www.fukuibank.co.jp

代表者 (役職名)代表執行役頭取

(氏名) 林 正博

(氏名) 寺前 賢治

TEL 0776-24-2030

問合せ先責任者 (役職名) 経営管理グループマネージャー 四半期報告書提出予定日 平成29年11月22日

配当支払開始予定日

平成29年11月30日

特定取引勘定設置の有無 無

四半期決算補足説明資料作成の有無

四半期決算説明会開催の有無 : 有 (地元投資家向け)

(百万円未満、小数点第1位未満は切捨て)

1. 平成30年3月期第2四半期(中間期)の連結業績(平成29年4月1日~平成29年9月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は、対前年中間期増減率)

	経常収	は益	経常和	J益	親会社株主に帰属	する中間純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期中間期	21,991	3.9	4,702	17.3	2,558	41.0
29年3月期中間期	22,906	4.0	5,689	9.2	4,342	16.7

(注)包括利益 30年3月期中間期 3,937百万円 (18.7%) 29年3月期中間期 3,315百万円 (%)

	1株当たり中間純利益	潜在株式調整後1株当たり中間純 利益	
	円銭	円 銭	
30年3月期中間期	107.95	107.52	
29年3月期中間期	181.53	180.86	

(注)平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施したことから、1株当たりの中間純利益及び潜在株式調整後1株当たり中間純利益については、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
30年3月期中間期	2,632,589	127,525	4.6
29年3月期	2,599,619	124,092	4.6

(参考)自己資本

30年3月期中間期 122,960百万円

29年3月期 119,660百万円

(注)「自己資本比率」は、(期末純資産の部合計 - 期末新株予約権 - 期末非支配株主持分)を期末資産の部合計で除して算出しております。なお、本「自己資本比率」は、自己資本比率告示に定める自己資本比率ではありません。

2. 配当の状況

HO> D (1) 0								
	年間配当金							
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円銭	円銭	円銭	円銭	円銭			
29年3月期		2.50		2.50	5.00			
30年3月期		2.50						
30年3月期(予想)				25.00				

(注)直近に公表されている配当予想からの修正の有無 : 無

(注)平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施したことから、平成30年3月期の期末配当金については当該株式併合の影響を考慮した金額を記載し、年間配当金合計は「」として記載しております。

株式併合を考慮しない場合の平成30年3月期(予想)の期末配当金は2円50銭となり、年間配当金は5円となります。

3. 平成30年 3月期の連結業績予想(平成29年 4月 1日~平成30年 3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	経常収	7益	経常和	J益	親会社株主に帰 純利:	帰属する当期	1株当たり当期純 利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円銭
通期	42,900	3.9	7,000	8.8	5,000	19.4	211.00

(注)直近に公表されている業績予想からの修正の有無 : 有

(注)平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施したことから、平成30年3月期の連結業績予想における1株当たり当期純利益については、当該株式併合の影響を考慮しております。

注記事項

(1) 当中間期における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無

新規 社 (社名) 、 除外 社 (社名)

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無 以外の会計方針の変更 : 無 会計上の見積りの変更 : 無 修正再表示 : 無

(3) 発行済株式数(普通株式)

期末発行済株式数(自己株式を含む) 30年3月期中間期 24,144,669 株 29年3月期 24,144,669 株 期末自己株式数 30年3月期中間期 408,523 株 29年3月期 472,709 株 期中平均株式数(中間期) 30年3月期中間期 23,695,652 株 29年3月期中間期 23,921,822 株

(注)平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施したことから、期末発行済株式数(自己株式を含む)、期末自己株式数及び期中平均株式数(中間期)については、前連結会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して算定しております。

(個別業績の概要)

1. 平成30年3月期第2四半期(中間期)の個別業績(平成29年4月1日~平成29年9月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は、対前年中間期増減率)

	経常収	は益	経常和	J益	中間純	利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期中間期	18,393	2.6	4,777	2.9	2,800	31.2
29年3月期中間期	18,895	7.2	4,922	15.0	4,075	10.9

	1株当たり中間純利益
	円 銭
30年3月期中間期	118.19
29年3月期中間期	170.36

(注)平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施したことから、1株当たり中間純利益については、前事業年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して算定しております。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
30年3月期中間期	2,625,452	118,419	4.5
29年3月期	2,592,414	114,910	4.4

(参考)自己資本

30年3月期中間期 118,252百万円

29年3月期 114,705百万円

- (注)「自己資本比率」は、(期末純資産の部合計・期末新株予約権)を期末資産の部合計で除して算出しております。
- なお、本「自己資本比率」は、自己資本比率告示に定める自己資本比率ではありません。
- 2. 平成30年 3月期の個別業績予想(平成29年 4月 1日~平成30年 3月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	経常収	2益 経常利益		J益	当期純利益		1株当たり当期純 利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円銭
通期	35,300	2.3	6,500	5.3	5,000	2.5	211.00

(注)平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施したことから、平成30年3月期の個別業績予想における1株当たり当期純利益については、当該株式併合の影響を考慮しております。

中間決算短信は中間監査の対象外です

業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

- 1.業績予想については、本資料の発表日現在において入手可能な情報を前提としており、実際の業績は、今後様々な要因によって異なる結果となる可能性があります。
- 2.当行は、特定事業会社(企業内容等の開示に関する内閣府令第17条の15第2項に規定する事業を行う会社)に該当するため、第2四半期会計期間については、中間連結財務諸表及び中間財務諸表を作成しております。

【添付資料】

目 次

1.当中間決算に関する定性的情報	3
(1) 連結経営成績に関する定性的情報	3
(2) 連結財政状態に関する定性的情報	3
(3) 連結業績予想に関する定性的情報	3
2. 中間連結財務諸表	4
(1) 中間連結貸借対照表	4
(2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書	6
(3)中間連結株主資本等変動計算書	8
(4)継続企業の前提に関する注記	10
3. 中間財務諸表	11
(1) 中間貸借対照表	11
(2) 中間損益計算書	13
(3)中間株主資本等変動計算書	14
4. 補足情報(その1)	18
≪平成29年度中間決算の概要≫	18
(1) 総括	18
①損益の概要 【連結】【単体】	18
②自己資本比率	18
③金融再生法開示債権 【単体】	18
(2) 損益 【単体】	19
(3)預金・貸出金等	20
① 預金・貸出金(末残) 【単体】	20
② 預金・貸出金(平残) 【単体】	20
③ 預り資産(末残) 【単体】	20
(4) 有価証券の評価差額 【単体】	20
(5) 不良債権の状況 【単体】	21
(6) 平成30年3月期業績予想等 【単体】【連結】	22

. 補足情報(その2)	23
≪平成29年度中間決算資料≫	23
(1) 損益状況 【単体】	23
(2) 損益状況 【連結】	24
(3)業務純益 【単体】	25
(4) 利鞘 【単体】	25
① 全店	25
② 国内業務部門	25
(5) ROE 【単体】	25
(6)有価証券関係損益 【単体】	26
(7) 有価証券の時価評価 【単体】	26
(8) 自己資本比率(国内基準) 【単体】【連結】	27
(9) リスク管理債権の状況 【単体】【連結】	28
(10) 貸倒引当金の状況 【単体】【連結】	29
(11) リスク管理債権に対する引当率 【単体】	29
(12) 金融再生法開示債権 【単体】	29
(13) 金融再生法開示債権の保全状況 【単体】	29
(14) 業種別貸出状況等	30
① 業種別貸出金 【単体】	30
② 業種別リスク管理債権 【単体】	30
③ 消費者ローン残高 【単体】	31
④ 中小企業等貸出金残高(末残)・比率【単体】	31
(15) 預金・貸出金等の状況	31
① 預金・貸出金の残高 【単体】	31
② 個人・法人別預金残高 【単体】	31
③ 預り資産残高 【単体】	31

1. 当中間決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

当中間期の連結経営成績につきましては、経常収益は、貸出金利息及び償却債権取立益が減少したことなどから、前年同期比9億14百万円減少し219億91百万円となりました。経常費用は、営業経費が増加したことなどから、前年同期比72百万円増加し172億89百万円となりました。

この結果、経常利益は前年同期比9億86百万円減少し47億2百万円となりましたが、法人税等が増加したことなどから、親会社株主に帰属する中間純利益は前年同期比17億84百万円減少し25億58百万円となりました。

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

当中間期末の連結財政状態につきましては、資産は前連結会計年度末比 329 億円増加し 2 兆 6,325 億円となりました。資産の主要勘定であります貸出金は、事業性貸出金や消費者ローンが順調に推移したことから、前連結会計年度末比 36 億円増加し 1 兆 5,954 億円となり、有価証券は、前連結会計年度末比 55 億円増加し 6,422 億円となりました。

負債は、前連結会計年度末比 295 億円増加し 2 兆 5,050 億円となりました。負債の主要勘定であります譲渡性預金を含めた預金等は、個人預金が順調に推移したことから、前連結会計年度末比 267 億円増加し 2 兆 2,719 億円となりました。

また、純資産は前連結会計年度末比34億円増加し1,275億円となりました。

(3) 連結業績予想に関する定性的情報

平成30年3月期通期の連結業績予想につきましては、経常収益は前年度比17億円減少し429億円となる見込みであります。また、経常利益は前年度比6億円減少し70億円となり、親会社株主に帰属する当期純利益は前年度比8億円増加し50億円となる見込みであります。

なお、平成29年10月31日に当中間期の業績予想を公表し、当初予想(平成29年5月12日公表)を上方修正しております。通期の業績につきましては、当中間期において当初予想を下回った与信関係費用が通期においても当初予想を下回る見込みであることを主因に、経常収益、経常利益及び親会社株主に帰属する当期純利益について、当初予想から上方修正しております。

	経常収益	経常利益	親会社株主に帰属する 当 期 純 利 益
当初発表予想(A)	41, 800	6, 400	4, 300
今回修正予想(B)	42, 900	7,000	5,000
増減額(B)-(A)	1, 100	600	700

2. 中間連結財務諸表

負債の部合計

(1) 中間連結貸借対照表

(単位:百万円) 前連結会計年度 当中間連結会計期間 (平成29年3月31日) (平成29年9月30日) 資産の部 現金預け金 296,821 317, 815 買入金銭債権 505 588 商品有価証券 709 494 金銭の信託 6, 404 6, 434 有価証券 636,661 642, 242 貸出金 1,591,806 1, 595, 463 外国為替 9,629 7,406 その他資産 40, 565 44, 141 有形固定資産 22, 428 22,833 無形固定資産 374 287 繰延税金資産 876 846 支払承諾見返 9,677 9,668 △15, 633 貸倒引当金 △16,842 資産の部合計 2, 599, 619 2, 632, 589 負債の部 2, 147, 747 2, 158, 548 預金 譲渡性預金 97, 411 113, 370 コールマネー及び売渡手形 5,609 4,509 債券貸借取引受入担保金 84, 324 92,683 96, 723 96,614 借用金 外国為替 134 178 その他負債 24, 345 19, 332 231 賞与引当金 222 役員賞与引当金 25 8 退職給付に係る負債 5, 191 5, 186 睡眠預金払戻損失引当金 318 274 偶発損失引当金 232 201 785 785 耐震対応損失引当金 906 繰延税金負債 140 再評価に係る繰延税金負債 2,635 2,563 支払承諾 9,677 9,668

2, 475, 527

2, 505, 063

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当中間連結会計期間 (平成29年9月30日)
純資産の部		
資本金	17, 965	17, 965
資本剰余金	2, 734	2, 725
利益剰余金	81, 691	83, 810
自己株式	△1,090	△941
株主資本合計	101, 300	103, 559
その他有価証券評価差額金	12, 413	13, 609
繰延ヘッジ損益	$\triangle 27$	$\triangle 12$
土地再評価差額金	5, 949	5, 786
退職給付に係る調整累計額	23	17
その他の包括利益累計額合計	18, 359	19, 400
新株予約権	205	167
非支配株主持分	4, 226	4, 397
純資産の部合計	124, 092	127, 525
負債及び純資産の部合計	2, 599, 619	2, 632, 589

(2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書 中間連結損益計算書

		(単位:百万円)
	前中間連結会計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)
経常収益	22, 906	21, 991
資金運用収益	12, 402	12, 268
(うち貸出金利息)	8, 744	8, 443
(うち有価証券利息配当金)	3, 310	3, 470
役務取引等収益	3, 507	3, 463
その他業務収益	4, 234	4, 217
その他経常収益	2, 760	2, 042
経常費用	17, 216	17, 289
資金調達費用	496	702
(うち預金利息)	204	232
役務取引等費用	1, 399	1, 393
その他業務費用	3, 459	3, 497
営業経費	10, 834	11, 279
その他経常費用	1, 027	416
経常利益	5, 689	4, 702
特別利益	0	173
固定資産処分益	0	173
特別損失	26	96
固定資産処分損	15	67
減損損失	11	28
税金等調整前中間純利益	5, 662	4, 780
法人税、住民税及び事業税	1, 371	1,828
法人税等調整額	△364	222
法人税等合計	1,007	2, 050
中間純利益	4, 654	2, 729
非支配株主に帰属する中間純利益	311	171
親会社株主に帰属する中間純利益	4, 342	2, 558

中間連結包括利益計算書

		(単位:百万円)_
	前中間連結会計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)
中間純利益	4, 654	2, 729
その他の包括利益	△1, 338	1, 207
その他有価証券評価差額金	△1, 352	1, 199
繰延ヘッジ損益	20	14
退職給付に係る調整額	△7	$\triangle 6$
中間包括利益	3, 315	3, 937
(内訳)		
親会社株主に係る中間包括利益	3, 003	3, 762
非支配株主に係る中間包括利益	311	174

(3) 中間連結株主資本等変動計算書

前中間連結会計期間(自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日)

			株主資本		
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	17, 965	2, 744	78, 960	△355	99, 315
当中間期変動額					
剰余金の配当			△839		△839
土地再評価差額金の 取崩			△12		△12
親会社株主に帰属す る中間純利益			4, 342		4, 342
自己株式の取得				△1,049	△1, 049
自己株式の処分		△10		234	224
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)					
当中間期変動額合計	_	△10	3, 490	△814	2, 665
当中間期末残高	17, 965	2, 734	82, 450	△1, 169	101, 980

		その何	也の包括利益累	引額				純資産合計
	その他有価証 券評価差額金	繰延ヘッジ損 益	土地再評価差 額金	退職給付に係 る調整累計額	その他の包括 利益累計額合 計	新株予約権	非支配株主持 分	
当期首残高	17, 987	△70	5, 937	36	23, 891	167	14, 512	137, 886
当中間期変動額								
剰余金の配当								△839
土地再評価差額金の 取崩								△12
親会社株主に帰属す る中間純利益								4, 342
自己株式の取得								△1,049
自己株式の処分								224
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)	$\triangle 1,352$	20	12	△7	$\triangle 1,326$	14	108	△1, 202
当中間期変動額合計	△1, 352	20	12	△7	△1, 326	14	108	1, 462
当中間期末残高	16, 635	△50	5, 950	29	22, 564	181	14, 621	139, 349

当中間連結会計期間(自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)

			株主資本		
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	17, 965	2, 734	81, 691	△1,090	101, 300
当中間期変動額					
剰余金の配当			△602		△602
土地再評価差額金の 取崩			163		163
親会社株主に帰属す る中間純利益			2, 558		2, 558
自己株式の取得				△1	△1
自己株式の処分		△8		149	140
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)					
当中間期変動額合計	_	△8	2, 119	148	2, 258
当中間期末残高	17, 965	2, 725	83, 810	△941	103, 559

		その作	他の包括利益累	 計額				純資産合計
	その他有価証 券評価差額金		土地再評価差 額金	退職給付に係 る調整累計額	その他の包括 利益累計額合 計	新株予約権	非支配株主持 分	
当期首残高	12, 413	△27	5, 949	23	18, 359	205	4, 226	124, 092
当中間期変動額								
剰余金の配当								△602
土地再評価差額金の 取崩								163
親会社株主に帰属す る中間純利益								2, 558
自己株式の取得								△1
自己株式の処分								140
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)	1, 195	14	△163	△6	1,041	△37	170	1, 174
当中間期変動額合計	1, 195	14	△163	△6	1,041	△37	170	3, 433
当中間期末残高	13, 609	△12	5, 786	17	19, 400	167	4, 397	127, 525

(4)継続企業の前提に関する注記

該当事項はありません。

3. 中間財務諸表

(1) 中間貸借対照表

	前事業年度 (平成29年3月31日)	当中間会計期間 (平成29年9月30日)
資産の部	(1),025 57,551117	(1/9420 0/4001//
現金預け金	296, 811	317, 805
買入金銭債権	505	588
商品有価証券	709	494
金銭の信託	6, 404	6, 434
有価証券	637, 185	642, 457
貸出金	1, 603, 187	1, 606, 643
外国為替	9, 629	7, 406
その他資産	21, 745	25, 528
有形固定資産	22, 350	22, 707
無形固定資產	314	228
繰延税金資産	294	-
支払承諾見返	9, 677	9,668
貸倒引当金	$\triangle 16,398$	$\triangle 14,509$
資産の部合計	2, 592, 414	2, 625, 45
負債の部		
預金	2, 149, 765	2, 161, 829
譲渡性預金	104, 211	120, 57
コールマネー	5, 609	4, 50
債券貸借取引受入担保金	84, 324	92, 68
借用金	96, 723	96, 61
外国為替	134	173
その他負債	17, 640	11, 059
未払法人税等	1, 279	1,64
リース債務	351	21:
その他の負債	16, 008	9, 20
賞与引当金	194	20
役員賞与引当金	25	:
退職給付引当金	5, 225	5, 21
睡眠預金払戻損失引当金	318	27
偶発損失引当金	232	20
耐震対応損失引当金	785	78
繰延税金負債	_	67
再評価に係る繰延税金負債	2, 635	2, 56
支払承諾	9, 677	9, 668
負債の部合計	2, 477, 504	2, 507, 033

	前事業年度 (平成29年3月31日)	当中間会計期間 (平成29年9月30日)
純資産の部		
資本金	17, 965	17, 965
資本剰余金	2, 652	2, 643
資本準備金	2, 614	2, 614
その他資本剰余金	38	29
利益剰余金	76, 849	79, 211
利益準備金	17, 965	17, 965
その他利益剰余金	58, 883	61, 245
圧縮積立金	94	92
別途積立金	52, 430	56, 430
繰越利益剰余金	6, 359	4, 723
自己株式	△1, 090	△941
株主資本合計	96, 376	98, 878
その他有価証券評価差額金	12, 405	13, 599
繰延ヘッジ損益	△27	$\triangle 12$
土地再評価差額金	5, 949	5, 786
評価・換算差額等合計	18, 328	19, 373
新株予約権	205	167
純資産の部合計	114, 910	118, 419
負債及び純資産の部合計	2, 592, 414	2, 625, 452

(2) 中間損益計算書

		(単位:百万円)
	前中間会計期間 (自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)
経常収益	18, 895	18, 393
資金運用収益	12, 165	12, 027
(うち貸出金利息)	8, 775	8, 477
(うち有価証券利息配当金)	3, 309	3, 468
役務取引等収益	2, 881	2, 795
その他業務収益	1,032	841
その他経常収益	2, 815	2,728
経常費用	13, 973	13, 616
資金調達費用	696	701
(うち預金利息)	204	232
役務取引等費用	1,602	1,632
その他業務費用	290	110
営業経費	10, 372	10, 773
その他経常費用	1,012	398
経常利益	4, 922	4, 777
特別利益	0	175
特別損失	24	94
税引前中間純利益	4, 897	4, 858
法人税、住民税及び事業税	1, 216	1,664
法人税等調整額	△394	392
法人税等合計	822	2, 057
中間純利益	4, 075	2,800

(3) 中間株主資本等変動計算書

前中間会計期間(自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日)

			<u> </u>	·IIT · [] /2 1/		
		株主	資本			
		資本剰余金				
	資本金	資本準備金	その他資本剰余 金	資本剰余金合計		
当期首残高	17, 965	2, 614	48	2, 662		
当中間期変動額						
剰余金の配当						
圧縮積立金の取崩						
別途積立金の積立						
土地再評価差額金の 取崩						
中間純利益						
自己株式の取得						
自己株式の処分			△10	△10		
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)						
当中間期変動額合計	_	_	△10	△10		
当中間期末残高	17, 965	2, 614	38	2, 652		

	株主資本							
	4年 年 7	Ä	その他利益剰余金	è	11 선죄(自己株式	株主資本合計	
	利益準備金	圧縮積立金	別途積立金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当期首残高	17, 965	89	45, 930	9, 185	73, 170	△355	93, 443	
当中間期変動額								
剰余金の配当				△839	△839		△839	
圧縮積立金の取崩		△2		2	_		_	
別途積立金の積立			6, 500	△6, 500	_		_	
土地再評価差額金の 取崩				△12	△12		△12	
中間純利益				4, 075	4, 075		4, 075	
自己株式の取得						△1, 049	△1, 049	
自己株式の処分						234	224	
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)								
当中間期変動額合計		$\triangle 2$	6, 500	△3, 274	3, 223	△814	2, 398	
当中間期末残高	17, 965	87	52, 430	5, 911	76, 394	△1, 169	95, 842	

					(<u> </u>
		評価・換	算差額等			
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額 金	評価・換算差額 等合計	新株予約権	純資産合計
当期首残高	17, 980	△70	5, 937	23, 847	167	117, 459
当中間期変動額						
剰余金の配当						△839
圧縮積立金の取崩						_
別途積立金の積立						_
土地再評価差額金の 取崩						△12
中間純利益						4, 075
自己株式の取得						△1,049
自己株式の処分						224
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)	$\triangle 1,352$	20	12	△1, 319	14	△1,304
当中間期変動額合計	△1, 352	20	12	△1,319	14	1, 093
当中間期末残高	16, 628	△50	5, 950	22, 528	181	118, 552

当中間会計期間(自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日)

				- ITT + 11 /2 / 1 /			
		株主	資本				
		資本剰余金					
	資本金	資本準備金	その他資本剰余 金	資本剰余金合計			
当期首残高	17, 965	2, 614	38	2, 652			
当中間期変動額							
剰余金の配当							
圧縮積立金の取崩							
別途積立金の積立							
土地再評価差額金の 取崩							
中間純利益							
自己株式の取得							
自己株式の処分			△8	△8			
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)							
当中間期変動額合計		_	△8	△8			
当中間期末残高	17, 965	2, 614	29	2, 643			

				株主資本			
			利益剰余金				
	毛光維件人	Ą	その他利益剰余金			自己株式	株主資本合計
	利益準備金	圧縮積立金	別途積立金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計		
当期首残高	17, 965	94	52, 430	6, 359	76, 849	△1,090	96, 376
当中間期変動額							
剰余金の配当				△602	△602		△602
圧縮積立金の取崩		△1		1	_		=
別途積立金の積立			4, 000	△4, 000	_		=
土地再評価差額金の 取崩				163	163		163
中間純利益				2, 800	2, 800		2, 800
自己株式の取得						△1	△1
自己株式の処分						149	140
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)							
当中間期変動額合計		△1	4, 000	△1,636	2, 361	148	2, 501
当中間期末残高	17, 965	92	56, 430	4, 723	79, 211	△941	98, 878

		評価・換	算差額等		(-)	<u> </u>
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額 金	評価・換算差額 等合計	新株予約権	純資産合計
当期首残高	12, 405	△27	5, 949	18, 328	205	114, 910
当中間期変動額						
剰余金の配当						△602
圧縮積立金の取崩						
別途積立金の積立						_
土地再評価差額金の 取崩						163
中間純利益						2,800
自己株式の取得						△1
自己株式の処分						140
株主資本以外の項目 の当中間期変動額 (純額)	1, 194	14	△163	1, 045	△37	1,007
当中間期変動額合計	1, 194	14	△163	1, 045	△37	3, 509
当中間期末残高	13, 599	△12	5, 786	19, 373	167	118, 419

4. 補足情報 (その1)

≪平成29年度中間決算の概要≫

(1) 総括

○連結決算の損益は次のとおりとなりました。

経常収益 21,991 百万円 (前年同期比 △ 914 百万円) 経常利益 4,702 百万円 (前年同期比 △ 986 百万円)

親会社株主に帰属する中間純利益

2,558 百万円 (前年同期比 △ 1,784 百万円)

○当行単体の損益は次のとおりとなりました。

経常収益 18,393 百万円 (前年同期比 Δ 502 百万円) コア業務純益 1,916 百万円 (前年同期比 Δ 697 百万円) 経常利益 4,777 百万円 (前年同期比 Δ 145 百万円) 中間純利益 2,800 百万円 (前年同期比 Δ 1,274 百万円)

- ○連結自己資本比率は9.74%,単体自己資本比率は9.44%となりました。
- 〇金融再生法開示債権(単体)は、前年度末比3,603百万円減少して32,513百万円となりました。

①損益の概要

【連結】 (百万円)

				28年度中間期	29年度中間期	増減
				(A)	(B)	(B) - (A)
経	常	収	益	22, 906	21, 991	△ 914
経	常	利	益	5, 689	4, 702	△ 986
親会社	:株主に帰属	属する中間	純利益	4, 342	2, 558	△ 1,784

【単体】 (百万円)

	A 1 11 A			i.		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
				28年度中間期	29年度中間期	増減
				(A)	(B)	(B) - (A)
経	常	収	益	18, 895	18, 393	△ 502
コ	ア業	務 純	益	2, 613	1, 916	△ 697
経	常	利	益	4, 922	4, 777	△ 145
中	間	純 利	益	4, 075	2,800	△ 1, 274

②自己資本比率 (%)

								29年3月末	29年9月末	増減
					_			(A)	(B)	(B) - (A)
連	結	自	己	資	本	比	率	9.66	9. 74	0.08
単	体	自	己	資	本	比	率	9. 39	9. 44	0.05

③金融再生法開示債権 【単体】 (百万円)

	29年3月末	29年9月末	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)
金融再生法開示債権合計	36, 117	32, 513	△ 3,603
(不良債権比率)	(2. 23%)	(2.00%)	(△0. 23%)

(2) 損益 【単体】

- 〇 業務粗利益につきましては、貸出金利息の減少を主因に前年同期比271百万円減少して 13,220百万円となりました。
- 経費は、システム関係費用の増加を主因に前年同期比399百万円の増加となりました。
- 〇 臨時損益は、与信関係費用の減少(戻入益の増加)を主因に、前年同期比525百万円増加 して2,330百万円の利益となりました。
- この結果、経常利益は前年同期比145百万円減少して4,777百万円となりました。
- 〇 特別損益は、固定資産処分益の増加を主因に前年同期比105百万円増加して81百万円の利益となりました。
- 中間純利益としては、前年同期比1,274百万円減少して2,800百万円となりました。

(百万円)

	28年度中間期	29年度中間期	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)
業務粗利益	13, 492	13, 220	△ 271
(除く債券関係損益)	12, 987	12,690	\triangle 297
資 金 利 益	11, 470	11, 326	△ 143
役務取引等利益	1, 279	1, 163	△ 115
その他業務利益	742	730	△ 11
(うち債券関係損益)	504	530	26
経_費(除く臨時処理分)	10, 374	10, 773	399
うち人件費	5, 496	5, 458	△ 37
うち物件費	4, 206	4, 569	362
コ ア 業 務 純 益 ※	2,613	1,916	△ 697
① 一般貸倒引当金繰入額	_	_	_
業 務 純 益	3, 117	2, 446	△ 670
臨 時 損 益	1,804	2, 330	525
②うち不良債権処理額	277	122	△ 155
うち貸出金償却	201	103	△ 97
うち個別貸倒引当金繰入額	_	_	_
(貸倒償却引当費用①+②)	277	122	△ 155
③うち貸倒引当金戻入益	204	1, 695	1, 490
④うち償却債権取立益	1, 631	462	△ 1, 169
⑤うち偶発損失引当金戻入益	19	30	10
うち株式等関係損益	△ 303	56	360
経 常 利 益	4, 922	4, 777	△ 145
特 別 損 益	△ 24	81	105
税引前中間純利益	4, 897	4, 858	△ 39
法 人 税 等 合 計	822	2, 057	1, 235
中 間 純 利 益	4, 075	2, 800	\triangle 1, 274
与信関係費用①+②-③-④-⑤	△ 1,577	△ 2,065	△ 487

(注) コア業務純益 = 業務純益 + 一般貸倒引当金繰入額 - 債券関係損益

(3)預金・貸出金等 【単体】

- 〇 貸出金は、消費者ローンを含む中小企業等向け貸出が順調に推移したことなどから、前年度末比34億円増加して期末残高は1兆6,066億円となりました。
- 預金(含む譲渡性預金)は、個人預金が順調に推移したことから、前年度末比284億円増加して期末残高は2兆2,824億円となりました。
- 預り資産の期末残高につきましては、国債等公共債は336億円、投資信託は654億円となりました。

①預金·貸出金(末残) 【単体】

(億円)

		29年3月末	29年9月末	増減
		(A)	(B)	(B) - (A)
貸	出金	16, 031	16, 066	34
	うち消費者ローン	4, 920	4, 961	40
預	金(含む譲渡性預金)	22, 539	22, 824	284

②預金・貸出金(平残) 【単体】

(億円)

		() DE() 4 /	
	28年度	29年度中間期	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)
貸出	16, 009	16, 052	42
預金(含む譲渡性預金	22, 356	23, 183	826

③預り資産(末残) 【単体】

(億円)

									29年3月末	29年9月末	₹	増減
						_			(A)	(B)		(B) - (A)
公	共	債	((玉	債	等)	339		336	\triangle 3
投		貨	Į		ſ	言		託	684		654	△ 30
個	人	年	金	保	険	(注)	1, 473	1,	507	34

⁽注) 個人年金保険は、販売累計額を計上しております。

(4) 有価証券の評価差額 【単体】

○ 有価証券の評価差額は、前年度末比1,689百万円増加して19,037百万円となりました。

評価差額 【単体】

(百万円)

ні		T T A			_		(1 / 2 1 / 1
					29年3月末	29年9月末	増減
					(A)	(B)	(B) - (A)
有	価	証	券	計	17, 347	19, 037	1, 689
	株			式	9, 517	12, 957	3, 440
	債			券	6, 768	5, 762	△ 1,005
	そ	の		他	1, 061	316	△ 745

(5) 不良債権の状況 【単体】

〇 金融再生法開示債権は、前年度末比3,603百万円減少して32,513百万円となりました。 また、総与信に占める割合は、前年度末比0.23ポイント改善して2.00%となりました。

<金融再生法開示債権> (百万円) 29年3月末 29年9月末 増減 (A) (B) (B) - (A)産 更 生 債 権 てド 8,063 6,069 △ 1,994 れらに準ずる債権 険 権 △ 2,941 危 債 27,826 24, 885 管 要 理 債 227 権 1,559 1, 332 金融再生法開示債権合計 36, 117 32, 513 \triangle 3, 603 総 与 信 残 高 (末 残) 1,616,639 1,620,733 4,093 総 与 信 残 高 比 合 計 2. 23% 2.00% △ 0.23%

(6) 平成30年3月期業績予想等

- 平成30年3月期通期の連結業績につきましては、与信関係費用が当初予想を下回ることを 主因に、平成29年5月に公表した業績予想を上方修正いたします。なお、前期比では、資 金利益を厳しく見込んでいることから経常収益は減収を予想しております。経常利益に つきましては、経費の増加を主因として、減益を予想しております。
- 〇 平成30年3月期の配当金につきましては、中間配当は1株当たり2.5円、期末配当金は、1 株当たり25円と見込んでおります。(注)

①業績予想

【連結】 (百万円)

~/	1:⊢ Д			_		_	(III) 4 1 4 /
				当初予想	今回予想	増減	(ご参考)
				(A)	(B)	(B) - (A)	前期実績
経	常	収	益	41,800	42, 900	1, 100	44, 683
経	常	利	益	6, 400	7,000	600	7, 679
親会		に帰属	する 益	4, 300	5, 000	700	4, 184

【単体】 (百万円)

					当初予想	今回予想	増減	(ご参考)
			<u> </u>		(A)	(B)	(B) - (A)	前期実績
経	常		収	益	33, 800	35, 300	1,500	36, 148
経	常		利	益	5, 200	6, 500	1, 300	6, 167
当	期	純	利	益	4, 200	5,000	800	5, 132

②配当金

							平成30年3月	期(通期)	
								期末	
1	株	当	た	り	配	当	金	25円	一円

(注) 平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を実施いたしました。 平成30年3月期の1株当たり期末配当金につきましては、当該株式併合の影響を考慮した 金額を記載し、平成30年3月期(通期)の年間配当金合計は「一」として記載しております。

5. 補足情報 (その2)

≪平成29年度中間決算資料≫

 (1) 損益状況 【単体】
 (百万円)

業 務 粗 利 益 13,492 13,220	(A) 271
業務 粗 利 益 13,492 13,220	271
業務 粗 利 益 13,492 13,220	271
(除く債券関係損益) 12,987 12,690	
国内業務組利益 12,590 11,896	
(除く債券関係損益) 12,194 11,786	
 資金利益 10,951 10,659	
役務取引等利益 1,243 1,130	
その他業務利益 395 106 20 109 20 109 109 20 109 109 20 109 109 20 109 109 109 20 109 109 109 109 109 109 109 109 109 10	
(うち債券関係損益) 396 109	
国際業務粗利益 901 1,324 (除く債券関係損益) 793 903 903 資金利益 518 666 役務取引等利益 35 33 その他業務利益 (うち債券関係損益) 107 420 経費(除く臨時処理分) 10,374 10,773 人件費 5,496 5,458 物件費 4,206 4,569 税 671 746 業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 公業務純益(一般貸倒引当金繰入額 業務純益 3,117 2,446 公司 5 5 債券関係損益 504 530 臨時損益 1,804 2,330 ②不良債権処理額 277 122 公賃出金繰入額	
 (除く債券関係損益) 793 903 資金利益 518 666 役務取引等利益 35 33 その他業務利益 346 624 (うち債券関係損益) 107 420 経費(除く臨時処理分) 10,374 10,773 人 件費 5,496 5,458 が 4,569 税 金 671 746 業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 公 (671 746) 業務 純 益 3,117 2,446 公 (671 746) 資 円 段貸 租	422
資金 利益 518 666 役務取引等利益 35 33 その他業務利益 346 624 (うち債券関係損益) 107 420 経費(除く臨時処理分) 10,374 10,773 人件費 5,496 5,458 物件費 4,206 4,569 税 金 671 746 業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 △ 除く債券関係損益(=コア業務純益) 2,613 1,916 △ ① 一般貸倒引当金繰入額 - - - 業務 純五 3,117 2,446 △ 意務 純五 3,117 2,446 △ 事務 純五 3,117 2,446 △ 事務 純五 3,117 2,446 △ 本額 504 530 530 臨時 損益 1,804 2,330 ②不良債権処理額 277 122 △ 貸出金 201 103 103 個別貸倒引当金繰入額 - - -	109
 役務取引等利益 35 33 その他業務利益 346 624 (うち債券関係損益) 107 420 経費(除く臨時処理分) 10,374 10,773 人件費 5,496 5,458 か 件費 4,206 4,569 税 金 671 746 業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 △ 職務経過(ニコア業務純益) 2,613 1,916 △ 一般貸倒引当金繰入額 業務 純 益 3,117 2,446 △ 方ち債券関係損益 504 530 時損益 1,804 2,330 本 1,804 2,330 	147
その他業務利益 (うち債券関係損益) 346 107 624 420 経費(除く臨時処理分) 10,374 10,773 人件費 物件費 税 5,496 4,206 4,569 税 4,569 671 業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 2,446 △ 除く債券関係損益(=コア業務純益) 2,613 1,916 1,916 △ ①一般貸倒引当金繰入額 - - 業務 純 益 3,117 5 ち債券関係損益 2,446 504 △ 京 方 債券関係損益 504 530 530 臨時損益 1,804 5,804 2,330 ②不良債権処理額 277 122 △ 貸出金價却 201 6 103 6 個別貸倒引当金繰入額 - -	\triangle 2
(うち債券関係損益) 107 420 経費(除く臨時処理分) 10,374 10,773	277
経費(除く臨時処理分) 10,374 10,773 人 件 費 5,496 5,458 物 件 費 4,206 4,569 税 金 671 746 業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 △ 除く債券関係損益(=コア業務純益) 2,613 1,916 △ ① 一般貸倒引当金繰入額 業務 純 益 3,117 2,446 △ 方 ち債券関係損益 504 530 臨 時 損 益 1,804 2,330 ② 不良債権処理額 277 122 △ 貸出金償却 201 103 個別貸倒引当金繰入額	313
人 件 費 5,496 5,458 物 件 費 4,206 4,569 税 金 671 746 業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 △ 除く債券関係損益(=コア業務純益) 2,613 1,916 △ ① 一般貸倒引当金繰入額 - - - 業 務 純 益 3,117 2,446 △ す 方 債 基 504 530 臨 時 損 益 1,804 2,330 ② 不良債権処理額 277 122 △ 貸出金額 却 201 103 △ 個別貸倒引当金繰入額 - - -	399
物	\triangle 37
 税 金 671 746 業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 ① 一般貸倒引当金繰入額 業 務 純 益 3,117 2,446 章 ち債券関係損益 504 530 臨 時 損 益 1,804 2,330 ② 不良債権処理額 277 122 △ 貸 出金繰入額 値別貸倒引当金繰入額 	362
業務純益(一般貸倒引当金繰入前) 3,117 2,446 除く債券関係損益(=コア業務純益) 2,613 1,916 ① 一般貸倒引当金繰入額	74
除く債券関係損益 (=コア業務純益) 2,613 1,916 △ ① 一般 貸 倒 引 当 金 繰 入 額	
① 一般貸倒引当金繰入額	
業 務 純 益 3,117 2,446 △ うち債券関係損益 504 530 臨時損益 1,804 2,330 ②不良債権処理額 277 122 △ 貸出金債却 201 103 個別貸倒引当金繰入額 - -	_
うち債券関係損益 504 530 臨時損益 1,804 2,330 ②不良債権処理額 277 122 △ 貸出金債却 201 103 △ 個別貸倒引当金繰入額 - -	670
臨 時 損 益 1,804 2,330 ② 不良債権処理額 277 122 △ 貸出金債却 201 103 △ 個別貸倒引当金繰入額 - -	26
② 不良債権処理額 277 122 △ 貸出金償却 201 103 A 個別貸倒引当金繰入額	525
貸出金貨 却 201 103 個別貸倒引当金繰入額 - -	
個別貸倒引当金繰入額	△ 97
	_
	\triangle 0
	△ 57
(貸倒償却引当費用①+②) 277 122 △	155
	1,490
	1, 169
⑤ 偶 発 損 失 引 当 金 戻 入 益 19 30	10
株式等関係損益 △ 303 56	360
その他臨時損益 530 208 △	321
経 常 利 益 4,922 4,777	145
特 別 損 益 △ 24 81	105
う ち 固 定 資 産 処 分 損 益 △ 13 107	120
う ち 減 損 失 11 28	17
	△ 39
法人税、住民税及び事業税 1,216 1,664	448
法 人 税 等 調 整 額 🔷 394 392	787
法 人 税 等 合 計 822 2,057	1,235
中 間 純 利 益 4,075 2,800 △:	1,274
与信関係費用①+②-③-④-⑤ △ 1,577 △ 2,065 △	487

(2) 損益状況 【連結】

(百万円)

				00左连出期	00左连出期	(上(八)
		_		28年度中間期	29年度中間期	増減
			_	(A)	(B)	(B) - (A)
連 絹	告 粗		益	14, 791	14, 356	△ 434
資	金	利	益	11, 907	11, 566	△ 340
役 ৰ	务 取 引		益	2, 108	2,069	△ 38
その	の他業		益	775	720	△ 55
経			費	10, 834	11, 279	444
人	件		費	5, 941	5, 924	△ 16
物	件		費	4, 205	4, 592	386
税			金	688	762	74
	償 却 引		用	287	140	△ 147
貸	出 金		却	210	120	△ 89
個 別	貸倒引当		額	_	_	_
その	他の債権		等	0	-	\triangle 0
11 4 / 2	損失引当		等	76	19	△ 57
一般	貸倒引当		額	-	-	_
	引 当 金		益	144	1,010	866
償 却			益	1,644	462	△ 1,182
株式			益	△ 303	56	360
そ	\mathcal{O}		他	534	235	△ 299
経	常		益	5, 689	4, 702	△ 986
特	別		益	△ 26	77	104
	調整前中		益	5, 662	4, 780	△ 882
			税	1, 371	1,828	456
法	人 税 等		額	△ 364	222	586
法 人	税等		計	1,007	2,050	1,043
中間	• •		益	4, 654	2, 729	△ 1,925
非支配株			益	311	171	△ 140
親会社株	主に帰属する	る中間純利	益	4, 342	2, 558	△ 1,784

(注) 連結粗利益= (資金運用収益-資金調達費用+金銭の信託運用見合費用)

+ (役務取引等収益-役務取引等費用) + (その他業務収益-その他業務費用)

(連結対象会社数)

		_	_					28年度中間期	29年度中間期 (B)]	増減(ア)(ハ)
								(A)	(B)		(B) - (A)
連	紂	î	子	会		社	数	7		6	\triangle 1
持	分	法	適	用	会	社	数	-		_	-

(参考) (百万円)

						28年度中間期	29年度中間期	増減
						(A)	(B)	(B) - (A)
連	結	業	務	純	益	3, 956	3, 082	△ 874

(注) 連結業務純益 = 連結粗利益 - 営業経費(除く臨時処理分) - 一般貸倒引当金繰入額

(3)業務純益 【単体】

(百万円)

		28年度中間期	29年度中間期	増減
		(A)	(B)	(B) - (A)
業	務純益(一般貸倒引当金繰入前)	3, 117	2, 446	△ 670
	職員一人当たり(千円)	2, 236	1, 751	△ 484
業	務 純 益	3, 117	2, 446	△ 670
	職員一人当たり(千円)	2, 236	1, 751	△ 484

(4) 利鞘 【単体】

①全店 (%)

	工-/ ⊢			(70)
		28年度中間期	29年度中間期	増減
		(A)	(B)	(B) - (A)
資	金運用利回(①)	1. 01	1.00	△ 0.01
	貸 出 金 利 回	1. 09	1.05	△ 0.04
	有 価 証 券 利 回	1.02	1.09	0.07
資	金調達原価(②)	0. 92	0. 91	△ 0.01
	預 金 等 利 回	0.02	0.02	0.00
	外 部 負 債 利 回 ※	0.08	0.09	0.01
	経 費 率	0. 92	0. 92	0.00
総	資金利鞘(①)-(②)	0.09	0.09	0.00

(%) ②国内業務部門

		28年度中間期	29年度中間期	増減
		(A)	(B)	(B) - (A)
資	金運用利回(①)	0. 98	0. 95	△ 0.03
	貸 出 金 利 回	1.09	1.05	△ 0.04
	有 価 証 券 利 回	0. 98	0. 96	△ 0.02
資	金調達原価(②)	0. 91	0.90	△ 0.01
	預 金 等 利 回	0.01	0.01	0.00
	外 部 負 債 利 回 ※	0.03	0.00	△ 0.03
	経 費 率	0. 91	0. 92	0.01
総	資金利鞘(①)-(②)	0.07	0.05	△ 0.02

[※]外部負債=コールマネー+売渡手形+借用金

(5) ROE 【単体】

(%)

	28年度中間期 (A)	29年度中間期 (B)	増 減 (B) - (A)
業務純益べース(一般貸倒引当金繰入前)	5. 27	4. 18	△ 1.09
業務純益ベース	5. 27	4. 18	△ 1.09
中間純利益ベース	6. 89	4. 79	△ 2.10

(6) 有価証券関係損益 【単体】

(百万円)

	_	_							28年度中間期	29年度中間期	増減
						_			(A)	(B)	(B) - (A)
債		券	関		係	損	Į	益	504	530	26
	玉	債	等	債	券	売	却	益	769	637	△ 131
	玉	債	等	債	券	償	還	益	_	-	_
	玉	債	等	債	券	売	却	損	265	107	△ 158
	玉	債	等	債	券	償	還	損	-	-	_
	玉	債	等	f	責	券	償	却	_	_	_
株		式	関		係	損	1	益	△ 303	56	360
	株	左	, 7	等	売	7	却	益	422	294	△ 128
	株	左	, ,	等	売	7	却	損	724	238	△ 486
	株		式	4	等	償		却	2	_	\triangle 2

○減損処理基準

時価の下落率	減損処理基準
時価の下落率が50%以上の銘柄	減損処理
時価の下落率が30%以上	過去の一定期間の下落率及び当該発行会社の業績推移等を考慮し
50%未満の銘柄	たうえで価格回復の可能性が認められないものについて減損処理

(7) 有価証券の時価評価 【単体】

○有価証券の評価基準

売買目的有価証券	時価法(評価差額を損益処理)
満期保有目的有価証券	償却原価法
その他有価証券	時価法(評価差額を全部純資産直入)
子会社株式	原価法

評価差額 【単体】 (百万円)

 ш	F2 1		4						`	- / · · · /
				2	9年3月末		29年9月末			
	\\			評価差額			評価差額			
					評価益	評価損		前期比	評価益	評価損
満期保有目的				_	_	_	_	_	_	_
そ	の他	有価	証券	17, 347	20, 054	2, 707	19, 037	1,689	22, 214	3, 177
	株		式	9, 517	10, 094	576	12, 957	3, 440	13, 683	725
	債		券	6, 768	7, 261	493	5, 762	△1,005	6,050	288
	そ	の	他	1,061	2,699	1,637	316	△745	2, 480	2, 164
合		•	計	17, 347	20, 054	2, 707	19, 037	1,689	22, 214	3, 177

- (注) 1. 「その他有価証券」については、期末に時価評価した価額を貸借対照表に計上しておりますので 上記の表上の評価差額は、貸借対照表計上額と取得価額との差額を計上しております。
 - 2. 税効果を勘案した後の「その他有価証券評価差額金」は、29年9月末は13,599百万円、29年3月末は12,405百万円であります。

(8) 自己資本比率(国内基準) 【単体】【連結】

【単体】 (百万円)

<u> </u>					(1 - 7 - 1 - 7 /
	28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
(1) 自己資本比率 ((2)/(3))	10. 32%	9. 44%	△ 0.88%	9. 39%	0.05%
(2) 単体における自己資本の額	117, 479	108, 644	△ 8,835	107, 366	1, 278
(3) リスク・アセットの額	1, 138, 039	1, 149, 760	11,721	1, 143, 009	6, 751
(4) 単体総所要自己資本額 ((3)×4%)	45, 521	45, 990	468	45, 720	270

【連結】 (百万円)

	28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
(1) 連結自己資本比率 ((2)/(3))	10.69%	9. 74%	△ 0.95%	9. 66%	0.08%
(2) 連結における自己資本の額	122, 565	112, 878	△ 9,686	111, 192	1,685
(3) リスク・アセットの額	1, 145, 731	1, 158, 250	12, 518	1, 150, 658	7, 592
(4) 連結総所要自己資本額 ((3)×4%)	45, 829	46, 330	500	46, 026	303

(9) リスク管理債権の状況 【単体】【連結】

- ・部分直接償却を実施しております。
- ・未収利息不計上基準:自己査定における債務者区分が破綻懸念先、実質破綻先、破綻先である 債務者に対する貸出金の未収利息を不計上としております。

	単体】			_		(百万円)
		28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
		(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
	破綻先債権額	351	259	△ 91	247	12
	延滞債権額	33, 737	30, 651	△ 3,085	35, 584	△ 4,932
	3ヵ月以上延滞債権額	157	342	185	24	317
	貸出条件緩和債権額	1, 986	1, 216	△ 769	202	1,014
リ	スク管理債権合計	36, 232	32, 470	△ 3, 762	36, 058	△ 3,588
貸	出金残高(末残)	1, 610, 912	1, 606, 643	△ 4, 268	1, 603, 187	3, 456
			-			
	破綻先債権額	0.02%	0.01%	△ 0.01%	0.01%	0.00%
	延滞債権額	2. 09%	1. 90%	△ 0.19%	2. 21%	△ 0.31%
	3 为月以上延滞債権額	0.00%	0.02%	0.02%	0.00%	0.02%
	貸出条件緩和債権額	0.12%	0.07%	△ 0.05%	0.01%	0.06%
貸	出金残高比合計	2. 24%	2.02%	△ 0.22%	2. 24%	△ 0.22%
7.	o-to ∧ I. ♥					()
(i)	連結】			1363 5		(百万円)
[j	連結】	28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
		(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	増減 (B) — (C)
[j	破綻先債権額	(A) 582	(B) 548	(B) − (A) △ 34	(C) 544	増減 (B) - (C) 3
[i]	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額	(A) 582 34, 327	(B) 548 31, 117	(B) − (A) △ 34 △ 3,210	(C) 544 36, 051	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934
	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3ヵ月以上延滞債権額	(A) 582 34, 327 157	(B) 548 31, 117 342	(B) − (A) △ 34 △ 3, 210 185	(C) 544 36, 051 24	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934 317
	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3ヵ月以上延滞債権額 貸出条件緩和債権額	(A) 582 34, 327 157 1, 986	(B) 548 31, 117 342 1, 216	(B) $-$ (A) \triangle 34 \triangle 3, 210 185 \triangle 769	(C) 544 36, 051 24 202	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934 317 1,014
IJ	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3ヵ月以上延滞債権額	(A) 582 34, 327 157	(B) 548 31, 117 342	(B) − (A) △ 34 △ 3, 210 185	(C) 544 36, 051 24	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934 317
IJ	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3 カ 月以上延滞債権額 貸出条件緩和債権額 スク管理債権合計	(A) 582 34, 327 157 1, 986 37, 054	(B) 548 31, 117 342 1, 216 33, 225	(B) $-$ (A) $\triangle 34$ $\triangle 3,210$ 185 $\triangle 769$ $\triangle 3,828$	(C) 544 36, 051 24 202 36, 823	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934 317 1,014 △ 3,598
IJ	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3ヵ月以上延滞債権額 貸出条件緩和債権額	(A) 582 34, 327 157 1, 986	(B) 548 31, 117 342 1, 216	(B) $-$ (A) \triangle 34 \triangle 3, 210 185 \triangle 769	(C) 544 36, 051 24 202	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934 317 1,014
IJ	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3 カ 月 以 上 延 滞 債 権 額 貸 出 条 件 緩 和 債 権 額 スク管理債権合計 出金残高(末残)	(A) 582 34, 327 157 1, 986 37, 054 1, 599, 012	(B) 548 31, 117 342 1, 216 33, 225 1, 595, 463	(B) − (A) \triangle 34 \triangle 3, 210 185 \triangle 769 \triangle 3, 828 \triangle 3, 548	(C) 544 36, 051 24 202 36, 823 1, 591, 806	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934 317 1,014 △ 3,598
IJ	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3 カ 月 以 上 延 滞 債 権 額 貸 出 条 件 緩 和 債 権 額 スク管理債権合計 出金残高(末残) 破 綻 先 債 権 額	(A) 582 34, 327 157 1, 986 37, 054 1, 599, 012 0. 03%	(B) 548 31, 117 342 1, 216 33, 225 1, 595, 463 0. 03%	(B) − (A)	(C) 544 36, 051 24 202 36, 823 1, 591, 806	増減 (B) — (C) 3 △ 4,934 317 1,014 △ 3,598 3,657
IJ	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3 カ 月以上延滞債権額 貸出条件緩和債権額 スク管理債権合計 出金残高(末残) 破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額	(A) 582 34, 327 157 1, 986 37, 054 1, 599, 012 0. 03% 2. 14%	(B) 548 31, 117 342 1, 216 33, 225 1, 595, 463 0. 03% 1. 95%	(B) − (A)	(C) 544 36, 051 24 202 36, 823 1, 591, 806 0. 03% 2. 26%	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934 317 1,014 △ 3,598 3,657 0.00% △ 0.31%
IJ	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3 カ 月以上延滞債権額 貸出条件緩和債権額 スク管理債権合計 出金残高(末残) 破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3 カ 月以上延滞債権額	(A) 582 34, 327 157 1, 986 37, 054 1, 599, 012 0. 03% 2. 14% 0. 00%	(B) 548 31, 117 342 1, 216 33, 225 1, 595, 463 0. 03% 1. 95% 0. 02%	$(B) - (A)$ $\triangle 34$ $\triangle 3, 210$ 185 $\triangle 769$ $\triangle 3, 828$ $\triangle 3, 548$ 0.00% $\triangle 0.19\%$ 0.02%	(C) 544 36, 051 24 202 36, 823 1, 591, 806 0. 03% 2. 26% 0. 00%	増減 (B) - (C) 3 △ 4, 934 317 1, 014 △ 3, 598 3, 657 0. 00% △ 0. 31% 0. 02%
IJ	破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額 3 カ 月以上延滞債権額 貸出条件緩和債権額 スク管理債権合計 出金残高(末残) 破 綻 先 債 権 額 延 滞 債 権 額	(A) 582 34, 327 157 1, 986 37, 054 1, 599, 012 0. 03% 2. 14%	(B) 548 31, 117 342 1, 216 33, 225 1, 595, 463 0. 03% 1. 95%	(B) − (A)	(C) 544 36, 051 24 202 36, 823 1, 591, 806 0. 03% 2. 26%	増減 (B) - (C) 3 △ 4,934 317 1,014 △ 3,598 3,657 0.00% △ 0.31%

(10) 貸倒引当金の状況 【単体】【連結】

【単体】 (百万円)

					28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
					(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
貸	倒	引	当	金	15, 760	14, 509	△ 1,251	16, 398	△ 1,889
	一般	貸倒	引 当	金	9, 536	7, 657	△ 1,879	8,803	△ 1,146
	個 別	貸倒	引当	金	6, 224	6,852	627	7, 595	△ 743

【連結】 (百万円)

					28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
					(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
仁	量 倒	引	当	金	16, 182	15, 633	△ 549	16, 842	△ 1,209
	_	般貸倒	引当	金	8, 490	7, 223	△ 1,266	7, 719	△ 496
	個	引貸倒	引当	金	7, 692	8, 409	716	9, 122	△ 712

(11) リスク管理債権に対する引当率 【単体】 (百万円)

<u>/ / / / / -/ / 0 </u>	<u> </u>	, , <u>a</u>			
	28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
リスク管理債権額(①)	36, 232	32, 470	\triangle 3, 762	36, 058	△ 3,588
担保等によるカバー分(②)	24, 371	19, 487	△ 4,883	22, 757	△ 3,270
貸 倒 引 当 金 (③)	6, 524	7, 064	539	7, 601	△ 537
引 当 率 (③/①)	18.00%	21. 75%	3. 75%	21.07%	0.68%
保 全 率 ((②+③)/①)	85. 27%	81.77%	△ 3.50%	84. 19%	△ 2.42%

(12) 金融再生法開示債権 【単体】 (百万円)

(<u>12)</u>	<u> 平断サエム </u>	<u> </u>				(11 /2 1/
		28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
		(A)	(B)	(B) — (A)	(C)	(B) — (C)
	破産更生債権及びこれらに準ずる債権	7, 962	6, 069	△ 1,892	8, 063	△ 1,994
	危 険 債 権	26, 288	24, 885	△ 1,403	27, 826	△ 2,941
	要管理債権	2, 143	1, 559	△ 584	227	1, 332
金	融再生法開示債権合計	36, 394	32, 513	△ 3,881	36, 117	△ 3,603
	(部分直接償却額)	(19, 198)	(10, 869)	(△ 8, 328)	(18, 488)	$(\triangle 7,618)$
総	与信残高(末残)	1, 627, 019	1, 620, 733	△ 6, 286	1, 616, 639	4, 093
	_				T	
	破産更生債権及びこれらに準ずる債権	0.48%	0. 37%	△ 0.11%	0.49%	△ 0.12%
	危 険 債 権	1.61%	1. 53%	△ 0.08%	1.72%	△ 0.19%
	要管理債権	0. 13%	0.09%	△ 0.04%	0.01%	0.08%
総	与信残高比合計	2. 23%	2. 00%	△ 0.23%	2. 23%	△ 0.23%

(13) 金融再生法開示債権の保全状況 【単体】 (百万円)

					- PIT		114			(/ * */
						28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
				_		(A)	(B)	(B) — (A)	(C)	(B) - (C)
保	全額				額	31, 048	26, 585	△ 4, 462	30, 400	△ 3,815
	貸	倒	引	当	金	6, 546	7, 071	524	7, 614	△ 543
	担	保	保	証	等	24, 502	19, 514	△ 4,987	22, 786	△ 3, 271
_	-									
保金	全率(*	保全額	頁/開ラ	示債権	額)	85. 31%	81.76%	\triangle 3.55%	84. 17%	\triangle 2.41%

(14) 業種別貸出金状況等

①業種別貸出金 【単体】

(百万円)

	术性///貝田亚 【午件】					(🖂 /3 1/
		28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
		(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
国 ()	内 店 分 余く特別国際金融取引勘定)	1, 610, 912	1, 606, 643	△ 4, 268	1, 603, 187	3, 456
	製 造 業	206, 259	189, 798	△ 16, 460	200,000	△ 10, 202
	農業、林業	585	1, 361	775	624	736
	漁業	19	26	6	18	7
	鉱業、採石業、砂利採取業	3, 684	2, 152	\triangle 1,532	3, 663	△ 1,511
	建設業	43, 452	45, 285	1,832	52, 063	△ 6,778
	電気・ガス・熱供給・水道業	31, 633	31, 232	△ 400	29, 881	1, 351
	情報通信業	9, 052	8, 032	△ 1,019	8,660	△ 627
	運輸業、郵便業	39, 641	44, 332	4, 691	44, 830	△ 497
	卸売業、小売業	161, 725	153, 336	△ 8,388	152, 415	920
	金融業、保険業	76, 501	86, 961	10, 459	67, 756	19, 204
	不動産業、物品賃貸業	171, 279	173, 743	2, 464	168, 236	5, 506
	その他サービス業	89, 303	89, 096	△ 206	90, 373	△ 1,276
	地方公共団体	276, 008	271, 337	△ 4,671	278, 645	△ 7,308
	そ の 他	501, 764	509, 945	8, 180	506, 015	3, 930

②業種別リスク管理債権 【単体】 (百万円)

	28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
国 内 店 分 (除く特別国際金融取引勘定)	36, 232	32, 470	△ 3,762	36, 058	△ 3,588
製 造 業	6, 659	3, 774	△ 2,884	4, 317	\triangle 542
農業、株業	1	3	2	5	\triangle 1
漁業	_	_	1	ı	ı
鉱業、採石業、砂利採取業	87	_	△ 87	76	△ 76
建 設 業	5, 148	7, 661	2, 513	8, 295	△ 633
電気・ガス・熱供給・水道業	2	2	△ 0	2	△ 0
情報通信業	43	41	△ 1	42	\triangle 0
運輸業、郵便業	406	472	65	474	△ 2
卸売業、小売業	7, 631	8, 219	587	7, 804	415
金融業、保険業	62	-	△ 62	60	△ 60
不動産業、物品賃貸業	3, 642	3, 091	△ 551	3, 436	△ 344
その他サービス業	6, 800	3, 768	△ 3,032	5, 835	△ 2,066
地方公共団体	_	_	_	_	_
そ の 他	5, 746	5, 435	△ 311	5, 709	△ 273

③消費者ローン残高 【単体】

(百万円)

	77.1	· · · •				() , , , , , , ,
		28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
		(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
消	費者ローン残高	487, 589	496, 126	8, 536	492, 066	4, 060
	住宅ローン残高	465, 153	470, 524	5, 371	467, 963	2, 561
	その他ローン残高	22, 436	25, 601	3, 165	24, 102	1, 499

④中小企業等貸出金残高(末残)・比率 【単体】	写万	P	Г	7	-	Ξ	7	J	I	I	ך	J	F	F	1	ĵ	j	J	F	F	Ę	Ę	Ę	J.	J	J.	F	Ę	Ę	F	Ę	Ę	Ę	Ę	Ę	Ę	Ę	Ę	Ę	F	F	J	J	J.	Ę	Ę	Ę	J.	J	J	J.	J.	J.	F	J	J	J	5	J	J	7	5	_	5	7	7	_	5	7	J	J	J	J	7	Ī		Ī	,	7	5	_	_	Ī						Ī	Ī	Ī	Ē	Ξ	=	_	=	Ξ	ź	<u>-</u>	ź	ź	Ξ	Ξ
-------------------------	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	---	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	---	---	---	----	---	---	----	----	----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	--	---	---	---	---	---	---	---	--	--	--	--	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----------	---	---	---	---

	28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
中小企業等貸出金残高	914, 703	947, 349	32, 646	941, 797	5, 551
中小企業等貸出金比率	56. 78%	58. 96%	2. 18%	58. 74%	0. 22%

(15) **預金・貸出金等の状況** ①預金・貸出金の残高 【単体】 (百万円)

<u> </u>	<u> </u>	<i>></i> \	112 · > ///(I-1)	A A				(/ • • /
				28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
				(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
預			金(末残) 2,062,501	2, 161, 829	99, 328	2, 149, 765	12, 064
	IJ		(平残) 2, 078, 341	2, 158, 508	80, 166	2, 084, 680	73, 827
譲	渡性	預	金(末残) 121, 433	120, 570	△ 863	104, 211	16, 358
	IJ		(平残) 149, 075	159, 806	10, 731	150, 954	8, 852
預金	金+譲渡	生性預	頁金(末残) 2, 183, 934	2, 282, 400	98, 465	2, 253, 977	28, 423
	IJ		(平残) 2, 227, 417	2, 318, 314	90, 897	2, 235, 635	82, 679
貸	出		金(末残) 1,610,912	1, 606, 643	△ 4, 268	1, 603, 187	3, 456
	IJ		(平残) 1, 598, 784	1, 605, 212	6, 428	1,600,922	4, 290

②個人·法人別預金残高 【単体】 (百万円)

<u> </u>		ロムノい		<u> </u>	<u> </u>				(🖂 / 🌣 1 / 1 /
					28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
					(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
預		金	合	計	2, 062, 501	2, 161, 829	99, 328	2, 149, 765	12, 064
	個			人	1, 430, 975	1, 489, 499	58, 523	1, 462, 017	27, 481
	法			人	631, 525	672, 330	40, 804	687, 747	△ 15, 417

③預り資産残高 【単体】 (百万円)

	28年9月末	29年9月末	増減	29年3月末	増減
	(A)	(B)	(B) - (A)	(C)	(B) - (C)
公共債(国債等)	35, 101	33, 606	△ 1, 495	33, 996	△ 390
投 資 信 託	67, 600	65, 434	△ 2, 166	68, 486	△ 3,051
個人年金保険(注)	144, 197	150, 757	6, 560	147, 354	3, 403

⁽注) 個人年金保険は、販売累計額を計上しております。